

МАЛАХОВСКИЙ ВЕСТНИК

Издавался в 1913 г. Возобновлен в 1991.

Идет подписка на «Малаховский вестник» на второе полугодие. Обращайтесь в любое почтовое отделение района. Люберецким РУФПС объявлены следующие цены: 1 мес. — 6200, 2 мес. — 9500, 3 мес. — 12800, 4 мес. — 16100, 5 мес. — 19400, 6 мес. — 22700. Оформляется также АЛЬТЕРНАТИВНАЯ подписка: 10200 руб. на полгода. Обращаться в редакцию.

В МАЛАХОВСКОМ ХРАМЕ ПЕТРА И ПАВЛА

В воскресенье 21-го служба отменяется. 22 апреля, понедельник, 16 час. — Всенощное бдение. 23-го, вторник, РАДОНИЦА ПОМИНОВЕНИЕ УСОПШИХ. 8 час. — Часы. Исповедь. Божественная литургия. 27-го апреля, суббота, 8 час. — Часы Исповедь. Утренняя. Божественная литургия. 16 час. — Всенощное бдение. 28-го, воскресенье, 8 час. — Исповедь. Божественная литургия.

ЮБИЛЕИ

ЕСТЬ ЖЕНЩИНЫ В НАШЕМ «СЕЛЕНЬИ»...

18 апреля исполнилось 80 лет ТАМАРЕ ГАНСОВНЕ АУРЕС.

Последние годы она активно сотрудничает с редакцией «МВ». Ее кроссворды — крепкий орешек для малаховских интеллектуалов. И хотя она жалуется на здоровье и память, ее светлой голове могут позавидовать молодые...

Спасибо Вам, Тамара Гансовна, за Вашу работу, поддержку, юмор и любовь к нашей газете, к Малаховке! Желаем Вам здоровья, сил и долгих лет жизни!

А 19 апреля 80 лет исполнилось другой замечательной женщине и тоже нашему автору АЛЕКСАНДРЕ ВАСИЛЬЕВНЕ КАЦУРЕ.

В годы войны Александра Васильевна была в партизанском отряде, в мирное время трудилась старшим агрономом района, активно работала в Малаховском поссовете, а выйдя на пенсию, про-

должала и продолжает заниматься любимым делом — пропагандой передовых методов садоводства и огородничества.

В редакцию пришло много поздравлений в ее адрес: от Люберецкого общества садоводов и огородников, от ДСК «Красная Звезда» и администрации поселка. От души поздравляют ее все, знакомые с ее бескорыстной, благородной деятельностью на благо Малаховки, — с ее славным юбилеем и желают ей радости, благополучия и благодарят за самоотверженный труд. «Малаховский вестник» присоединяется к ним. Надеемся, дорогая Александра Васильевна, что Вы и дальше будете радовать нас и наших читателей Вашими очерками и корреспонденциями.

МИЛЫЕ НАШИ ЮБИЛЯРШИ, БУДЬТЕ ВСЕГДА ТАКИМИ ЖЕ ВЕСЕЛЫМИ, ДОБРЫМИ И НЕУТОМИМЫМИ, НОВЫХ ВАМ УСПЕХОВ И СЧАСТЬЯ!

ФОТОАРХИВ ИГОРЯ ЛАЛАЕВА



ЦЕНТР НАШЕЙ МАЛАХОВКИ...

В МАЛАХОВСКОЙ АДМИНИСТРАЦИИ

В среду, 10 апреля...

Обычный будень — у руководства поселка выдался хлопотным и напряженным. С утра и. о. главы А. Н. Автаев и оба его зама Н. А. Журавлева и В. М. Смирнов подъехали в Дом детского и юношеского творчества, чтобы поздравить с днем рождения его директора Т. В. Аверкину.

Затем, как было давно запланировано, посетили местный храм — святых первоверховных апостолов Петра и Павла. Беседовали с настоятелем его отцом Александром. Обошли снаружи, посмотрели внутри, вникая в проблемы, и воочию убедились, что называется, в динамике восстановительных работ. Порадовало, что дело не стоит на месте, и сдвиги в сравнении с прошлым годом сразу заметны: свежий фундамент, новые венцы вместо сгнивших, добротные рамы... Но трудно: нет металла, не хватает денег — а ведь намечено скоро ставить купол. Его уже собирают по бревнышку во дворе... Планы у церкви грандиозные — возможности ограничены. Тут без всенародной поддержки не сдюжить. Только взявшись всем миром... Руководитель поселка пообещал поговорить с директорами предприятий насчет металлического уголка и прочего. Администрация внесла на храм свою скромную лепту — 2.000.000 рублей.

В 12 часов состоялось торжественное открытие нового магазина «Ветеран» на Южной, 8 (бывший «Ткани»). Собралось руководство Красковско-Малаховского ПОСПО, под чьей эгидой выступает магазин. Прибывший на торжество заместитель люберецкого мэра С. Н. Лебедев, патронирующий торговлю, обещал и в дальнейшем содействовать со стороны руководства делу «ветеранской торговли» (есть задумки насчет промтоваров). А. Н. Автаев поздравил собравшихся ветеранов с сегодняшним поселковым событием.

На первый прикид все здесь: и ассортимент, и цены радуют глаз, и руководство ПОСПО обещает, что товару не будет перевода. Пока «Ветеран» готов встретить любого покупателя, без всяких ограничений [постановление об открытии магазина «Ветеран» см. на 3 стр.].

Последним среди событий этого трудного дня было собрание в администрации Совета уличных комитетов Малаховки, с приглашением представителей местных предприятий. Речь шла, в частности, о «месячнике по санитарной очистке и благоустройству территорий». И хотя месячник уже идет с 1 апреля, но пока это не очень заметно (мешает запоздалая весна?). К тому же за месяц, как известно, никогда чистоты не наведешь (и за два, и за три) — при наших-то стихийных свалках и при 5,5 миллиарда долга по благоустройству...

Что действительно было новым, так это идея приобретения собственной мусороуборочной машины. «Автодор» даже согласен содержать ее за свой счет, но где взять деньги (более 100 млн. руб.) на покупку ее? Говорилось заодно о контейнерах на улицах и урнах к коммерческим ларькам (эти заказаны уже). Вызывают большую тревогу в смысле чистоты территорий новые застройщики. Собранием принято решение впредь привлекать председателей улочкомов к рейдам администрации по новым застройкам. И еще. Из хорошо забытого старого предлагалось возобновить перспективный план по озеленению — высадку молодняка в лесопарке и других местах... [В. Н.]

«МАЛАХОВСКОМУ ВЕСТНИКУ» СТУКНУЛО 5 ЛЕТ. СПАСИБО ВСЕМ ЗА ПОЗДРАВЛЕНИЯ!

Дорогие друзья! От всей души поздравляем вас по случаю 5-летия со дня выхода первого номера газеты «Малаховский вестник». За прошедшую пятилетку, работая в исключительно трудных условиях, вы сделали все от вас зависящее, чтобы оправдать доверие ваших читателей, жителей поселка Малаховка. Для многих «МВ» стал любимой и нужной газетой, вестником малаховской жизни. Желаем вам, уважаемая редакция, новых творческих удач, оптимизма, долголетия. С юбилеем вас!

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОСЕЛКА МАЛАХОВКА.

Чтобы газета жила и процветала!

Вот и прошло пять лет с того дня, как жители нашего поселка увидели самый первый номер «МВ». Теперь же они каждую неделю имеют возможность держать в руках свежий номер своей газеты.

Пять лет — много это, или мало? С точки зрения глобальной истории, пять лет, даже мигмом нельзя назвать, слишком это мало. И как же приятно, что несмотря на всю непредсказуемость последних лет, наша газета выходит и дарит нам маленькие и большие радости от встречи с ней. Я читаю свою газету — зна-

чит я существую...

Так много это или мало? Для твоих читателей — много; и это хорошо, и это юбилей. Он твой Юбилей, газета, и наш — твоих читателей, с чем от всей души поздравляем коллектив, выпускающий газету «Малаховский вестник». Желаем много, много удач в вашей трудной, но благодарной работе.

Мы узнаем из газеты много познавательного о нашем крае, поселке и его жителях.

Мы хотим от всего сердца поблагодарить создателей и редколлегию «Малаховского

вестника» за столь интересные материалы обо всем на свете, а главное — о нас самих. Как известно «5» любимая цифра любого учащегося, но сегодня она приобретает символический смысл, потому что мы все отмечаем юбилей любимой газеты. Средняя школа № 47 поздравляет всех сотрудников «Малаховского вестника» с праздником и желает дальнейших успехов, новых творческих побед, и чтобы еще много лет газета жила и процветала.

Совет школы № 47, ее учителя, ученики и их родители.

Спеша о событиях местных Поведать как можно полней, Выходит «Малаховский вестник» — Газета для тысяч людей. Она почитаема очень, И ждут ее номер опять Учитель и с МЭЗа рабочий, Дедуля с внучком и мать... Заезжий купец и охрана, Спортсмен и известный поэт, Милиция и ветераны, Студент, коммерсант, краевед. И тот, кто живет без прописки (а может, и паспорта нет), И дачевладелец (весь в риске), Влюбленный и чей-то сосед... И разные там элементы, И всяческие меньшинства, Один кандидат в Президенты

(а может быть, даже их два)...

В газете — совет и ответы, Простой, ненавязчивый тон. Завидно широк у газеты Тематики диапазон. В цепи лихорадочных буден, Свой «Вестник», как сына, любя, Работают славные люди — И вовсе не ради себя, Истории пласт поднимают, Кого-то, быть может, и зля, Показывают — какая Родная наша земля. Коллеги! Товарищи наши! Прекрасен ваш юртовый труд. Да будет газета всех краше, Пусть в гору дела и идут!

От журналистов Люберецкого района передал ВАЛЕНТИН ЧУЛКОВ.

